『ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会』のハンディファン、ボトルショルダー、アクリルコースターの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『ラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会』の商品3種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ラブライブ! 虹ヶ 咲学園スクールアイドル同好会』の商品3種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会』の商品の受注を12/27(水)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/3,31,298,472,653,1313 「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。



「A・ZU・NA」、「DiverDiva」、「QU4RTZ」、「R3BIRTH」を表現したアイコンをデザインした商品に仕上げました。

▼ハンディファン





「首掛け扇風機」「卓上扇風機」「手持ち扇風機」として使える 3WAY 仕様です。

また、風量は3段階で調節可能で、弱→中→強と切り替わり、環境や気温などに合わせて心地よい風量を選べます。

USB 充電方式を採用しておりますので、デスク周りなどでも使用が可能です。

日常生活の様々なシーンでご活用し、メンバーとの「RAINBOW LIFE」をお過ごしください。

▽仕様

価格:¥4,378(税込)

サイズ:(約)90×90mm 厚み:40.3mm

素材 : ABS

▼ボトルショルダー



丈夫で撥水性のあるポリエステルのリップストップ生地を採用しています。

付属のストラップはアジャスター付きで長さ調節が容易で、取り外しも可能です。

また、口の部分は巾着のように絞ることができますので、小物をいれるポーチとしても使用することができます

イベントやアウトドア、スポーツなどのアクティブな日から日常使いまで様々なシーンでご活用し、メンバーとの「RAINBOW LIFE」をお過ごしください。

▽仕様

価格 :¥3,278(税込) サイズ:(約)13×16cm 素材 :ポリエステル





「A·ZU·NA」、「DiverDiva」、「QU4RTZ」、「R3BIRTH」を表現したアイコンをデザインした、アクリルコースターに仕上げました。

お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用し、メンバーとの「RAINBOW LIFE」をお過ごしください。

▽仕様

価格:¥1,078(税込)サイズ:(約)直径90mm

素材 : アクリル

▼ARMA BIANCA について

ARMA BIANCA はアニメを中心としたポップカルチャーの中で「かっこいいグッズ」「日常使いできるコラボアイテム」を作りたいと 2015 年に立ち上がりました。

時代とともに求められるグッズも急激に変化している中、ソフト面(デザイン)とハード面(商材)双方で、常に作品とファンに求められるアイテムを作り続けていきます。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/3,31,298,472,653,1313

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©2022 プロジェクトラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会